

大家好，今天来为大家分享比特币历史最多跌多少的一些知识点，和比特币历史最多跌多少倍的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 高盛提示比特币风险，认为比特币可能下跌到6000美金，如何看待高盛的分析观点？](#)
- [2. 比特币一度跌穿35000美元，较历史高点几乎腰斩，到底遭遇了什么？](#)
- [3. 比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)
- [4. 比特币出现史上最大暴跌，能入吗？](#)

## 高盛提示比特币风险，认为比特币可能下跌到6000美金，如何看待高盛的分析观点？

感谢邀请！客观来讲，比特币跌破6000美金支撑位的概率并不大，纵观每次比特币的暴跌都是在比特币回调之际加上政策利空或者平台利空双重影响才能实现。

今年1月初到2月那段时间的暴跌，比特币一度跌破6000美元支撑点确实不假，但是一夜之间反弹回8000美元支撑位也是事实。G20全球财务会议对于监管数字货币并没有出台具体措施，这对比特币为首的数字货币来讲是一个利好。

至于现在比特币是否还会再跌回6000美元个人感觉已经不太可能，前段时间有数字货币中的美元USDT新增3亿美元这一信号表明已经有资金开始入场，1月初300亿资金的撤离对于国内的市场来讲，是很大的一个打击。市场上涨无力下跌通道顺行，这段时间的持续动荡横盘交易量却有大幅上升正是说明有资金入场再建仓。

近期的大利空消息基本都已经短时间内看不到，反而是各种利好和支持消息不断，伴随着区块链概念的热潮数字货币也将迎来最辉煌的一年。

我是区块链晴天阅，一个币圈老韭菜如果你喜欢我的回答，请在下方留言点赞关注我，您的支持是我回答最大的动力。

## 比特币一度跌穿35000美元，较历史高点几乎腰斩，到底遭遇了什么？

庄家操盘呗，本来就是无源之水，无根之木，投机行为，庄家想怎么玩就怎么玩，你就看看自己的运气吧。

比特币就是个概念，没有任何价值

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂的行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论，谢谢。

比特币出现史上最大暴跌，能入吗？

建议现在投资比特币需要特别谨慎，毕竟看不准方向，市场叫涨喊跌的声音都很大。

看跌的朋友认为，全球疫情还未稳定，大环境趋势下行，庄家逆市拉盘阻力太大，主力资金偏向拿现金避险，很大可能比特币将继续阴跌。甚至有群体分析，比特币有可能陷入“死亡螺旋”。何为“死亡螺旋”？就是比特币价格下跌将带来矿工流失，比特币的价值低于挖矿成本，那么将极大地打击矿工积极性，那些用户维护记录谁拥有多少的分布式记账一旦失去挖矿活动的支撑，比特币就是一组无法建立任何所有权的加密数字，也就是说比特币将会变得毫无价值。而现在临近减半，挖矿难度增大，矿工流失可能性更大。这意味着比特币投资风险变得更大。

而看涨的朋友认为，之前比特币一直处于高位，庄家吸不到低价筹码，而且有一种声音是存在杠杆就不会有大牛，而这次比特币借由大环境不乐观引发大跌，让用户

恐慌离场，甚至强信仰用户也抛售了筹码，庄家很有可能吸收了足够的筹码，另外比特币大跌开杠杠的基本爆仓，这为后期比特币拉盘制造了很好的环境。

所以看不准方向的时候，最好不要盲目入场，现在还有资金建仓就已经跑赢了很多，所以建议大家再耐心观察一阵子，谨慎入场，即便建仓也是要提前做好仓位管理，千万不要轻易开杠杠。

文章到此结束，如果本次分享的比特币历史最多跌多少和比特币历史最多跌多少倍的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！